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Data Lifecycle
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Data Stewards                                                       Data Architecture

25% of respondents are not re-using 
data because of access challenges.

50% of respondents spend 1 day per 
fortnight cleaning or searching for data.
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Biggest Data Issue in Own Work
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Chart of Q6 Biggest data issue own work

Worksheet: Data Management & Usage Survey March 2019

Percent is calculated within all data.
Survey conducted in March 2019 with 91 respondents
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Unique Identifiers Trial Metadata Data Templates
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Data Puddles & Change Management

Unfreeze Change Refreeze
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Keen people work hard

Generate stacks of data 

Miss nuggets of gold

- Bruce Philpott
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Questions?


